
Geachte kringvoorzitters,,


[bookmark: _GoBack]Zoals jullie allemaal weten, houden wij op 6/7/8 augustus de Friese outdoor Kampioenschappen, dezen zijn dit jaar wederom in Harich. Voor deze dagen zijn weer vele vrijwilligers nodig. Zonder hen is het niet mogelijk om deze dagen te organiseren. Dat brengt mij bij jullie als kringbesturen van Regio Friesland. Langs deze weg wil ik jullie vragen, of jullie deze vraag voor vrijwilligers bij jullie verenigingen willen stellen. Wij hebben nodig:
 - voor de woensdag (18.00 uur met koffie en broodjes)12 opbouwers 
   4 van TWK, 4 van DDStr. en 4 van NOF

- voor de donderdag middag 3 ringmeesters,3 parcourshulpen, 4 couponlopers  
  en 4 schrijfsters( afhankelijk van het aantal juryleden)
- voor de donderdag avond 3 ringmeesters,3 parcourshulpen, 4 couponlopers  
  en 9 schrijfsters( afhankelijk van het aantal juryleden)

- voor de vrijdag morgen 4 ringmeesters, 3 parcourshulpen, 4 couponlopers en 16 schrijfsters (afhankelijk van het aantal juryleden)
-voor de vrijdag middag, 3 ringmeesters, 3 parcourshulpen, 3 couponlopers en 8 schrijfsters (afhankelijk van het aantal juryleden)

- voor de zaterdag morgen 4 ringmeesters, 3 parcourshulpen, 4 couponlopers en 16 schrijfsters (afhankelijk van het aantal juryleden)
-voor de zaterdag middag, 3 ringmeesters, 3 parcourshulpen, 4 couponlopers en 8 schrijfsters (afhankelijk van het aantal juryleden)

-voor de zaterdagavond 12 opruimers: 17.00 uur aanwezig zijn
5 van TWK, 5 van DDStr. en 2 van NOF( na afloop een hapje en een drankje)

Tijdens de kampioenschappen 6 (soep met broodjes), 7 en 8 augustus staat er voor alle vrijwilligers een warm buffet klaar. Hier kan men kosteloos bij aan schuiven.
Graag namen met adresgegevens door mailen naar ondergetekende, voor 20 juli a.s. ,  **LIJST MET TIJDEN/NAMEN KOMT OP SITE PAARDENSPORT                                      FRIESLAND,
 vr.gr.,
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